S\test
wiedz

Poziom trudnosci: Lastwy

1. 3X2
" A-6
= B-10
= C-60
= D-7

U.DL

TABLICZKA MNOZENIA POZIOM KLASY 4, 5, 6

ZACZECAM WSZYSTKICH UCZNIOW KLAS 4-6 DO BRANIA UDZIALU W TESCIE

2. WYNIK MNOZENIA TO
= A-ILOCZYN
= B - UJEMNIK
= C - DZIELNIK
= D - DZIELNA

3. 5X3
= A-12
= B-15
= C-NICZTEGO

4. 8X8
= A-58
= B-63
= C-64.2
= D-NIC Z TYCH ODPOWIEDZI

5.10X10
= A-100
= B-50

6. 6X4
= A-25
= B-23
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= C-24
= D-24

7. MNOZENIE ZACZYNAMY SIE UCZYC
= A-WKLASACH 1-3
= B - KLASACH 4-6
» C - PRZEDSZKOLU
= D-OD URODZENIA
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TABLICZKA MNOZENIA POZIOM KLASY 4, 5, 6

ZACZECAM WSZYSTKICH UCZNIOW KLAS 4-6 DO BRANIA UDZIALU W TESCIE

Poziom trudnosci: Lastwy

Karta odpowiedzi

1. A,
2. A,
3. B,
4.D,
5. A,
6. C, D,
7. A,

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



